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  اولويت دادن به استراتژي واردات كالاهاي صنعتي ساخته شده توسط كداميك از اقتصاددانان زير ارائه گرديد؟.1 

  .  ب و ج صحيح است. د    هانس سينگر. ج    رائول پربيش. ب    لوئيس. الف    

  كند؟ كداميك از مدلهاي توسعه كشاورزي زير انتقال مستقيم تكنولوژي از كشورهاي غربي به كشورهاي در حال توسعه را پيشنهاد مي. 2

  مدل نوآوري القايي. د  مدل انقلاب سبز. ج    مدل اشاعه. ب  مدل توسعه روستايي. الف    

  : تواند مبناي ميت تأمين غذا به تنهايي مياه. 3

  .باشد بخش خصوصياستراتژي اقتصادي . ب    .استراتژي توسعه اقتصادي باشد. الف    

  .استراتژي توسعه واردات باشد. د    .استراتژي توسعه صادرات باشد. ج    

  هاي زير از دلايل اهميت كشاورزي در توسعه اقتصادي نيست؟ كداميك از گزينه. 4

  نياز به تكنولوژي پيچيده . ب        مزيت نسبي طبيعي. فال    

  نياز به سرمايه ارزي اندك. د      تأمين نيازهاي ضروري. ج    

  شود؟ زا تعريف مي كداميك از موارد زير از عوامل موثر بر ميزان توليد و درآمد توليد كننده بخش كشاورزي به عنوان عامل درون. 5

  عامل جغرافيايي. د    زمين .ج    آفات. ب    شرايط طبيعي. الف    

32با توجه به تابع توليد . 6
CXbXaXYTPPX   : متوسط عبارتست از تابع توليد,  ==+−

2CXbXaAPPX. الف     22. ب     =+− CXbXaAPPX −+=  

232. ج     CXbXaAPPX 2.  د    =+−
3CXbXaAPPX −+=  

  :رسد در اين صورت خود مي زمانيكه توليد متوسط به حداكثر. 7

  توليد متوسط = توليد نهايي . ب    توليد متوسط >توليد نهايي . الف    

  توليد متوسط  ≠توليد نهايي . د      توليد متوسط <توليد نهايي . ج    

  كداميك از روابط زير بيانگر كشش توليد است؟. 8
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  دهد؟ را نشان ميهاي زير كاربرد تابع توليد  كداميك از گزينه. 9

  .كند و عملكرد را ارائه مي در تصميمات توسعه اقتصادي تابع توليد تخميني از رشد توليد. الف    

  .تواند پايه و اساسي براي درك مسائل توزيع درآمد باشد اصول تابع توليد مي. ب    

  .استفاده كردن كشاورزي بستگي به بهينه سازي استفاده از منابع دارد. ج    

  همه موارد فوق . د    

10. اگر تابع توليد بصورت زير باشد. 10 xy αα   توليد نهايي كداميك از موارد زير خواهد بود؟تابع  =+

110. الف     xMP αα 11xMP. ج    1α=MP. ب  =+ α=  0. دα=MP  

  باشد؟ هاي زير از مشخصات تابع درجه دوم خوش رفتار نمي كداميك از گزينه. 11

  .هاي توليد همسان محدب است داراي منحني. ب    .حدب استم, نسبت به محور نهاده. الف    

  .نسبت به مبداء مختصات محدب است. د    تبديل محصول مقعر استهاي  داراي منحني. ج    

  شود؟ كداميك از موارد زير از ويژگيهاي تابع توليد ريشه دوم محسوب مي. 12

  . كند داگلاس پيروي مي –با نرخ فزاينده از تابع كاب . الف    

  .در توليد نهايي صعودي است. ب    

  .داگلاس و تابع درجه دوم است -تلفيقي بين كاب. ج    

  . باشد براي توليد سطوح مختلف ستاده مي, ها داراي محدوديت تركيب ثابت نهاده. د    

  باشد؟ نمودار زير نشاندهنده كداميك از توابع توليد مي. 13

      دار توان. ب      لمنياسپ. الف    

  دار با يك نهاده متغير توان. د      ومدرجه د. ج  

درجه نسبت به مركز مختصات رسم شوند  90بوده و با زاويه ها  اگر خطوط مرزي در يك فضاي دو بعدي مساوي با محور نهاده. 14

  : داراي نرخ نهايي جانشيني فني

  . باشند يك ميبزرگتر از . د  باشند بزرگتر از صفر مي. ج    .ندباش صفر مي .ب    .باشند يك مي. الف    

  . است. . . . . . داگلاس داراي شيب  –مسير توسعه حاصل از تابع كاب . 15

  نامشخص. د    ثابت. ج    منفي. ب    مثبت. الف    
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  نيست؟اي ترانسندنتال  هاي زير از مشخصات تابع توليد يك نهاده كداميك از گزينه. 16

  .كشش بستگي به مقدار نهاده دارد. ب      .داراي كشش ثابت است. الف    

  همه موارد فوق . د        تابع همگن نيست. ج    

  ها بر يكديگر در تابع ترانسندنتال بيانگر چيست؟ اثر متقابل نهاده. 17

  ليدتأثير مركب و متقابل آنها بر روي تو. ب    ها بر روي توليد تأثير مجزاي نهاده. الف    

  .الف و ب صحيح است. د    ها بر يكديگر تأثير چگونگي نهاده. ج    

  باشد؟ هاي زير نشانگر كالاي اقتصادي مي كداميك از گزينه. 18

  .ارزش اقتصادي كمتر دارند. ب    .منابع توليد نسبتاً كمياب و محدود هستند. الف    

  اي ندارند  هزينه. د        .نسبتاً فراوان هستند. ج    

  گيري برخورداراست؟ هاي زير در يك تابع توليد كشاورزي از دشواري خاص در اندازه  از گزينه كداميك. 19

  نيروي انساني . د    سرمايه. ج    مديريت. ب    آب. الف    

شودتا كالا يا كالاهاي خاصي توليد شده و به بازار  مقدار پولي است كه از سوي توليد كننده يا يك بنگاه صرف خريد عوامل توليد مي. 20

  عرضه گردد؟

  هزينه يك كالا. د    ارزش كالا. ج  هزينه نهايي يك كالا. ب    قيمت كالا. الف    

  هزينه نهايي عكس وزني كداميك از موارد زير است؟. 21

  توليد نهايي. د    توليد متوسط. ج    هزينه متوسط. ب    هزينه كل. الف    

  : تيكه تابع توليد داراي بازده فزاينده نسبت به مقياس باشد در اين شرايطدر صور. 22

  .باشند منحني هزينه متوسط و نهايي در بلند مدت نزولي مي. الف    

   AC > MC. ب    

  AC < MC. ج    

  . الف و ب صحيح است. د    

  :منحني عرضه توليد كننده در كوتاه مدت. 23

  . است AVCبالاي  MCحني من. ب      .است MCهمان منحني . الف    

  . هر سه مورد درست است. د    .است ACبالاي  MCمنحني . ج    
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  : حداكثر نمودن سود براي يك بنگاه عبارتست از, شرط اول. 24

WVMPL. الف     WMPP. ب     = L WMPP. د    الف و ب. ج    1= L >1  

  چيست؟, در دستمزدهاي مختلف كارگر استخدام كند حاضر استمكان هندسي نقاطي كه توليد كننده . 25

  منحني عرضه نيروي كار. ب      منحني تقاضاي نيروي كار. الف    

  وي كار رمنحني توليد متوسط ني. د      منحني توليد نهايي كار. ج    

  در كشاورزي چيست؟ ز كارآيي اقتصاديمنظور ا. 26

  ها تركيب فني بين عوامل و نهاده. ب        كارآيي فني. الف    

  تمام موارد فوق . د      بهترين اندازه واحد آنها. ج    

  هاي ناشي از مقياس از نظر آدام  اسميت كدام است؟ جويي دليل صرفه. 27

  هر سه مورد . د  امل تكنولوژيكيعو. ج  تخصص و تقسيم كار. ب    اندازه واحد توليد. الف    

  باشد؟ نميريزي خطي  هاي زير از عناصر اصلي در مدل سازي برنامه كداميك از گزينه. 28

  بازار. د  ها  ها و ستاده قيمت نهاده. ج  منابع موجود در مزرعه. ب    تعيين هدف. الف    

  ريزي خطي است؟ رنامهها در ب هاي زير بيان كننده تداوم منابع و ستاده كداميك از گزينه. 29

  خطي بودن تابع هدف. ب    ها و محدوديت منابع متناهي بودن فعاليت. الف    

  ها  افزايشي بودن منابع و فعاليت. د    ها در منابع پذيري فعاليت تقسيم. ج    

  ماتريس ضرايب فني در مساله اوليه و ثانويه چيست؟. 30

  هدف تابع . د    ماتريس. ج    ترانهاده. ب    همزاد. الف    

  باشد؟ ي مانند توليد و توزيع ميئها گيري هاي بسيار متداول در تصميم كداميك از روشهاي زير از روش. 31

  همزاد . د    ترانهاده . ج    اي راه حل گوشه. ب    ريزي خطي برنامه. الف    

  نيست؟هاي زير از عوامل موثر بر عرضه محصولات كشاورزي  كداميك از گزينه. 32

  قيمت عوامل توليد. ب        ول قيمت محص. الف    

  مقدار محصول . د    ميزان و نحوه استفاده از تكنولوژي . ج    

  باشد؟ نميكداميك از موارد زير از خصوصيات عرضه محصولات كشاورزي . 33

  تنوع در كشت. ب    دائمي بودن عرضه محصولات كشاورزي. الف    

  تناوب كشت. د        تخصص در كشت. ج    
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  :دهندهن مصرف نشا –منحني درآمد . 34

  .مكان هندسي نقاط تعادل مصرف كننده ا ست. الف    

  .ثابت است  نقاط تعادل مصرف كننده در درآمدهاي پولي متفاوت و قيمت. ب    

  .دهد چگونگي تقاضاي مصرف كننده از كالاها را نشان مي. ج    

  موارد فوق تمام. د    

  : اثر جانشيني عبارتست از. 35

  تغيير در درآمد نسبي . ب      تغيير در قيمت نسبي. الف    

   هيچكدام. د    تغيير در قيمت نسبي و درآمد نسبي. ج    

  ترين نيازهاي بشري تأثيري ندارد؟ هاي زير در تقاضاي محصولات كشاورزي به عنوان حياتي كداميك از گزينه. 36

      قيمت. ب        درآمد . الف    

  مسائل اجتماعي . د      مسائل جغرافيايي و فرهنگي. ج  

يك حداقل قيمتي را براي , گذاري در محصولات كشاورزي زير به منظور حمايت از توليد كننده كداميك از روشهاي قيمت. 37

  كند؟ محصولات كشاورزي مورد نظر به منظور جلوگيري از كاهش قيمت تعيين مي

  تعيين قيمت . د    قيمت تثبيتي. ج    قيمت تضميني. ب    متتنظيم قي. الف    

  اثر اقتصادي برنامه يارانه غذايي بر توليد كننده محصولات كشاورزي بستگي به كداميك از عوامل زير دارد؟. 38

  چگونگي خرج آن از طرف دريافت كننده . ب        مقدار يارانه. الف    

  الف و ب. د        ميزان نياز توليد كننده. ج    

  باشد؟ گذاري مي هاي زير از اهداف دخالت دولت در قيمت كداميك از گزينه. 39

  كنترل قيمت. ب    بهبود وضعيت تخصيص منابع و افزايش توليد. الف    

   .الف و ب صحيح است. د      .نابرابرتر كردن توزيع درآمد. ج    

  ستگي دارد؟سرعت گسترش تغييرات تكنولوژي در كشاورزي به كداميك از عوامل زير ب. 40

  كارآيي سيستم آموزش و ارتباطات . ب      درجه پذيرش تكنولوژي . الف    

  هر سه مورد . د      هزينة تكنولوژي جديد. ج    


